
Sada př́ıklad̊u č. 3. skupina D
Limity

1. Vypoč́ıtejte následuj́ıćı limity funkcı ve vlastnım bode

(a) limx→2
x2+2x+4

x+2 (3)

(b) limx→2
x2−4x+4

x−2 (0)

(c) limx→1
x

1−x −
1−3x
x2−1 (0)

(d) limx→0
x3+2x5+x8

x4 (neexistuje)

(e) limx→0
sin(2x)
x cos(2x) (2)

(f) limx→0
sin(x)(x+1)

x (1)

2. Vypoč́ıtejte následuj́ıćı limity funkcı v nevlastnım bod

(a) limx→−∞
x6+x4+x3

x3+1 (∞)

(b) limx→∞
√

3x2 − x−
√

3x2 + 2x (−
√
3

2 )

(c) limx→∞
(sin(x))2+(cos(x))2−sin(x) cos(x)

x (0)

1


